
" 7 " 7 

(x -2)(x+ - 3x -4) = 0 

denldemlnln çozüm kümeal aşagıdakllerden hanglsidlr7 

 

A) (1, 2, —4}  
D) (1, 2} 

B) (2, 4} C) (-1, 2, 4} 

E) (—1, —2, 4} 

 
 

 

2 — 5x + 4 
= o

 

x* -16 

denkleminin çözüm kümesi aşağıdakilerden hangisidir7 

 

A) (1, 4)  

D) (-1, 4) 

B) (1) C) {4} 

E) {—4, 1, 4) 
 
 
 

 x + 2  x + 1 _ 13  

x + 1 x — 1 " 3 

denkleminin çözüm kümesi aşağıdakilerden hangisidir? 
 

A) 
5 
,2 B) (1) 

 
D) (-1, 1, 2) 

 
 

 
E) (2) 

C) 
5 

, 1 

 
 
 

 

- 1Ox* + 9 = 0 

aşağıdakllerden hangisl verilen denklemln köklednden 

biri değildir? 

 

A) 3 B) 2 C) 1 D) —1 E) —3 

 
 
 

(x - 3Ş = 2(x - 3) 

denkleminin çözüm kümesi aşağıdakilerden hangisidir? 

 

A) (5}  
D) (3, 5) 

B) {2, 3)  

E) (2, 3, 5) 

C) (2) 

 
 
 

 

x:3 3x2 4x + 12 = 0 

denkleminin çözüm kümesi aşağıdakilerden hangisidir? 

 

A) (—2, 2, 3)  

D) (2, 3} 

B) (—2} C) {—1, 1} 

E) (-1, -2, 3) 
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Cevaplar : 

1)C, 2)B, 3)A, 4)B, 5)D, 6)A, 7)E, 8)C, 


